
25 51 57

55

47

49

46 49
47 40

53

59

23
49 23

27

76
82

28

83

54

40

47

49

76
56

43

75

78

77
13

64

79

12

44

45

30

16

15

71

72

14

73

50

90
50

9

21

2250
73

75

43

56

76

20

56 80

81

818056

4947

9

10

11

91
29

56

76

19

8

47

48

18

52

51

50

38

26
56

58

1

50

51

89

3

45

70

6986

84

85

62

69

88

8732

24

63

6869

70

45

67
65

64

60

61

62

66

41

47

89

51

50

39

76

56

74
98

74

98

56

76

42

96

69

33
7

61

69

69

63 36
97

5150
95

94

5

34

4

3773

50

50

92

93

35
6

TH600 - Power Up工步1

64

17
69

69

9

99
100

101

102

103

101

53

71

56

76

50

45

6945

项目号 图号 名称 规格 数量

1 TH600-1.1-PU 底架 1

2 TM600-1.2 外连板 2

3 TM600-1.4-PU 底架网板 2

4 TH600-1.4 油箱 1

5 TH600-1.5 进油嘴 1

6 TH600-1.5.5 进油嘴胶垫 1

7 TH600-1.7 齿轮泵垫片 1

8 TM600-2.1 刀箱前部 1

9 TH600-2.2 刀箱后部 1

10 TM600-2.3 刀箱围板A 1

11 TM600-2.4 刀箱围板B 1

12 TH600-2.5 进料滚支架 1

13 TM600-2.5.9 支架转轴 2

14 TM600-2.5.6 进料滚弹簧拉板 2

15 TM600-2.5.7 弹簧挂钩 2

16 TM600-2.5.8 支架拉簧 2

17 TM600-2.6 涨紧支架 1

18 TH600-2.7 皮带罩 1

19 TM600-2.11 换刀口盖板 2

20 TM600-2.12 卸料口盖板 1

21 TM600-2.14 胶板 2

22 TM600-2.15 胶板压条 1

23 TH600-5.1 主轴 1

24 TM600-5.2 传动轴 1

25 TM600-5.3 主动轮 1

26 TM600-5.4 传动轮 1

27 TM600-5.5 刀盘 1

28 TM600-5.6 刀片 2

29 TM600-5.7 底刀 1

30 TH600-5.8 上进料滚 1

31 TH600-5.9 下进料滚 1

32 P3-02-1.9 弓形梁连接销轴 2

33 05.08.03 300泵座 1

34 W1-3.1 进油过滤器 1

35 05.06.07 加油过滤器 EF1-25 1

36 05.08.07 齿轮泵 CBN-F306-FL 1

37 30511 内六角螺塞 1/2"NPT 1

38 07.06.32 三角带 B-1168Li 4

39 07.06.33 三角带 B-1080Li 1

40 GB/T 7810-1995 带方形座轴承 UCF210 2

41 GB/T 7810-1995 带立式座轴承 UCP207 2

42 05.08.01 液压马达 BMP-160-2AMH 2

43 GB/T 7810-1995 带菱形座轴承 UCFLU204 2

44 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X80 2

45 GB/T 41-2000 六角螺母 M12 16

46 GB/T 7810-1995 带立式座轴承 UCP210 1

47 GB/T 95-2002 平垫圈C级 16 38

48 GB/T 5783-2000 六角头螺栓 M16×140 13

49 GB/T 889.1-2000 非金属嵌件六角锁紧螺母 M16 27

50 GB/T 95-2002 平垫圈C级 8 40

51 GB/T 93-1987 标准型弹簧垫圈 8 22

52 03.01.04.43 蝶形螺栓 M8×15 4

项目号 图号 名称 规格 数量

53 GB/T 70.3-2000 内六角沉头螺钉 M16×50 6

54 GB/T 70.3-2000 内六角沉头螺钉 M16×50 2

55 GB/T 5783-2000 六角头螺栓 M16×55 2

56 GB/T 95-2002 平垫圈C级 10 25

57 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M8X50 4

58 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M10X75 4

59 GB/T 1096-1979 普通平键 12X50 1

60 GB/T 1096-2003 普通平键 10×50 1

61 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X55 4

62 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X70 6

63 GB/T 889.1-2000 非金属嵌件六角锁紧螺母 M12 4

64 GB/T 95-1985 平垫圈 14 10

65 GB/T 93-1987 弹性垫圈 14 4

66 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M14X55 4

67 GB/T 41-2000 六角螺母 M14 4

68 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X45 4

69 GB/T 95-2002 平垫圈C级 12 26

70 GB/T 93-1987 标准型弹性垫圈 12 12

71 GB/T 41-2000 六角螺母 M8 4

72 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M8X25 2

73 GB/T 889.1-2000 非金属嵌件六角锁紧螺母 M8 10

74 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M10X45 4

75 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M10X40 4

76 GB/T 889.1-2000 非金属嵌件六角锁紧螺母 M10 23

77 GB/T 95-2002 平垫圈C级 20 2

78 GB/T 91-2000 开口销 4X40 2

79 GB/T 889.1-2000 非金属嵌件六角锁紧螺母 M14 2

80 GB/T 93-1987 弹簧垫圈 10 6

81 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M10X16 6

82 GB/T 70.3-2000 内六角沉头螺钉 M10×40 8

83 GB/T 70.1-2000 内六角圆柱头螺钉 M16×50 4

84 GB/T 93-1987 标准型弹性垫圈 22 2

85 GB/T 96-1985 平垫圈 22X44X2 2

86 GB/T 41-2000 六角螺母 M22 2

87 GB_T96-2002 大垫圈 13.5X44X2 4

88 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X85 4

89 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M8X16 10

90 GB_T 5781-2000 六角头螺栓 M8X20 4

91 GB/T 70.3-2000 内六角沉头螺钉 M10×35 3

92 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M8X60 4

93 GB/T 70.1-2000 内六角圆柱头螺钉 M4X10 4

94 GB/T 95-2002 平垫圈C级 5 3

95 GB/T 70.1-2000 内六角圆柱头螺钉 M5X12 3

96 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M12X60 1

97 GB/T 5781-2000 六角头螺栓 M6X30 4

98 GB/T 1096-1979 普通平键 8X30 2

99 GB/T 41-2000 六角螺母 M16 2

100 TM600-7.1 UCF210轴承盖 1

101 TM600-7.2 UCFL204轴承盖 2

102 GB/T 93-1987 标准型弹性垫圈 4 4

103 GB/T 93-1987 标准型弹簧垫圈 5 3


	图纸1
	工程图视图1


